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第９回県政インターネットモニターアンケート集計結果

省エネ住宅の普及啓発に係るアンケート

暮らしの中の花と緑、芝生に関するアンケート

スポーツに対する意識等に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○ 省エネ住宅の普及啓発に係るアンケート

家庭におけるCO2削減に期待されているのが住宅の省エネ化です。そのよう

な中、実際に県民の皆様が普段考えていることや、どのような需要があるの

かを調査し、今後の住宅施策の参考にさせていただきたく、ご協力をお願い

します。

○ 暮らしの中の花と緑、芝生に関するアンケート

県は、まち並みに花と緑を美しく保ち、住む人が誇りと愛着を抱く、魅力ある

暮らし空間を創出する取組を進めています。この中で、保育園等※の園庭・校庭

や公園に、身近で使いやすい芝生地を拡大していくことを目指しています。（芝

生とは天然芝を示します）

今後、暮らしの身近な場所に花や緑、芝生地を広げていくための施策の参考と

するため、アンケートに御協力をお願いします。

※「保育園等」には、保育園、幼稚園、小・中学校、高校、特別支援学校が含

まれます。

○ スポーツに対する意識等に関するアンケート

静岡県では、本県スポーツの振興を図るため、静岡県スポーツ推進計画を策

定しております。2021年度に終期を迎えるため改定作業を進めているところで
す。

そこで、県民の皆様にスポーツに関するご意見を伺い、計画改定の参考とさせ

ていただきたいので、アンケートにご協力をお願いします。
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回答者数： 664 人（回答率：86.5％）

カテゴリー名 回答者数 ％

性

別

男性 302 45.5%

女性 362 54.5%

その他 0 0.0%

年

代

10 代 9 1.4%

20 代 22 3.3%

30 代 88 13.3%

40 代 147 22.1%

50 代 171 25.8%

60 代 114 17.2%

70 代 91 13.7%

80 代 22 3.3%

90 代 0 0.0%

住

所

賀茂 9 1.4%

東部 208 31.3%

中部 240 36.1%

西部 204 30.7%

県外 3 0.5%

職

業

自営業 37 5.6%

会社員 225 33.9%

公務員 15 2.3%

パート・内職従事者 126 19.0%

学生 16 2.4%

無職 212 31.9%

その他 33 5.0%
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○ 省エネ住宅の普及啓発に係るアンケート

問１ 住宅の省エネ化を推進するためには、補助金制度の創設や講習会の開催など、

行政の働きかけが必要だと思いますか。（回答数は１つ）

問２ 県から省エネ住宅について情報提供する場合、どのような形式が最も手に取り

やすい（参加しやすい）ですか。（回答数は１つ）

１　必要
47.1%

２　どちらかとい
えば必要

38.1%

３　どちらともい
えない
9.3%

４　なくてもよい
4.5%

５　不要
0.9%

ｎ＝664（回答数１）

１　講演会
9.0%

２　ワークショッ
プなど参加型の

研修会
12.7%

３　パンフレット
（冊子）
44.1%

４　動画配信
14.8%

５　SNS
14.8%

６　その他
4.7%

ｎ＝664（回答数１）
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問３ 現在お住まいの住宅において、温熱環境に関すること（夏暑すぎる、冬寒すぎ

るなど）に不満はありますか。（回答数は１つ）

問３－２ 問３で選択肢１または２を選択された方に伺います。今後、何かしらの対

策を考えていますか。（回答数は１つ）

１　とても不満
8.9%

２　不満
27.4%

３　普通
45.6%

４　満足
13.0%

５　とても満足
5.1%

ｎ＝664（回答数１）

１　断熱性能が
高くなるリフォー
ム（断熱材の設
置、二重窓の設

置など）
18.3%

２　冷暖房器具
の買い替え

27.0%

３　住宅を新た
に取得

7.9%

４　その他
5.0%

５　特に考えて
いない
41.9%

ｎ＝241（回答数１）
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問４ あなたのお住まいの居住形態はどれですか。（回答数は１つ）

問４－２ 問４で選択肢１を選択された方に伺います。現在お住まいの住宅の省エネ

性能（断熱性能、消費エネルギー量等）の無料診断制度があれば受けてみた

いと思いますか。（回答数は１つ）

１　持ち家（戸建
て、集合住宅

等）
87.5%

２　賃貸住宅
（戸建て、集合

住宅等）
12.2%

３　その他
0.3%

ｎ＝664（回答数１）

１　思う
51.5%

２　思わない
48.5%

ｎ＝581（回答数１）



6

問４－３ 問４で選択肢１を選択された方に伺います。現在お住まいの住宅の断熱性

能向上や消費エネルギー削減のためのリフォーム（内窓の設置や省エネ給湯

器への更新など）を実施するとしたら、工事費がいくらまでならやりたいと

思いますか。（回答数は１つ）

１　500万円以
上

1.2%

２　100万円以
上500万円未満

9.6%

３　50万円以上
100万円未満

22.7%

４　30万円以上
50万円未満

12.6%
５　10万円以上

30万円未満
11.2%

６　10万円未満
10.0%

７　やりたくな
い、やる必要が

ない
20.3%

８　わからない
12.4%

ｎ＝581（回答数１）
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問４－４ 問４で選択肢１を選択された方に伺います。現在お住まいの住宅の省エネ

化リフォームに対して補助金が出るとしたら、どのような工事をしたいです

か。（複数回答可）

※選択肢４ V2H 充放電設備

電気自動車（EV）・プラグインハイブリッド自動車（PHV）への充電、並びに EV・

PHV から施設へ放電（給電）ができる装置
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問４－５ 問４で選択肢１を選択された方に伺います。ご自宅に太陽光発電設備を導

入したいと思いますか。（回答数は１つ）

問４－５－２ 問４－５で選択肢３～５を選択された方に伺います。補助金の制度が

あれば太陽光発電設備を導入したいと思いますか。（回答数は１つ）

１　ぜひ導入した
い

11.5%

２　どちらかとい
えば導入したい

28.7%

３　あまり導入し
たいと思わない

27.2%

４　全く導入した
いと思わない

20.1%

５　わからない
12.4%

ｎ＝581 （回答数１）

１　ぜひ導入した
い

2.0%

２　どちらかとい
えば導入したい

11.2%

３　あまり導入し
たいと思わない

36.9%
４　全く導入した
いと思わない

28.5%

５　わからない
21.3%

ｎ＝347 （回答数１）
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問５ 住宅を取得する場合に、重視するポイントは何ですか？（回答数は３つまで）

※選択肢５ ヒートショック

暖かい浴室から寒い脱衣所に移動する際など、温度の急激な変化により、血

圧が上下に大きく変動することによって、心筋梗塞や脳卒中などを引き起こす

こと。
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問６ 住宅を取得する場合に、省エネの観点から取り入れたい性能は何ですか。（複

数回答可）



11

問７ あなたは ZEH（ネット・ゼロ・エネルギー・ハウス、通称「ゼッチ」）※につ

いてどの程度知っていますか。（回答数は１つ）

※ZEH（ネット・ゼロ・エネルギー・ハウス、通称「ゼッチ」）

住宅の高断熱化と高効率設備によりできる限りの省エネルギーに努め、太陽

光発電等によりエネルギーを創ることで、年間の一次エネルギー消費量の収支

がゼロとなる住宅

問８ 今後、新たに住宅を取得する場合、ZEH 等の省エネ住宅にしようと思いますか。

（回答数は１つ）

１　概要を理解
している

10.5%

２　名前は聞い
たことがある

23.3%
３　聞いたことが

ない
66.1%

ｎ＝664 （回答数１）

１　ぜひしたい
10.7%

２　条件が合え
ばしたい

53.2%
３　あまりしたく

ない
6.3%

４　全くしたくない
3.2%

５　わからない
26.7%

ｎ＝664 （回答数１）
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問８－２ 問８で選択肢１または２を選択された方に伺います。省エネ住宅にしたい

理由は何ですか。（複数回答可）
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問８－３ 問８で選択肢２～５を選択された方に伺います。補助金の制度があれば省

エネ住宅にしたいと思いますか。（回答数は１つ）

問９ 省エネ住宅について、ご意見やご要望がありましたら、ご自由にお書きくださ

い。（500 字以内）

担当課 くらし・環境部建築住宅局住まいづくり課

ＴＥＬ 054-221-3081

ＦＡＸ 054-221-3083

メール sumai@pref.shizuoka.lg.jp

１　ぜひしたい
14.5%

２　どちらかとい
えばしたい

52.6%

３　あまりしたくな
い

7.9%

４　全くしたくない
4.4%

５　わからない
20.6%

ｎ＝593 （回答数１）
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○暮らしの中の花と緑、芝生に関するアンケート

問１ あなたは、身の回りの緑（公園、花壇、森林など）が十分に足りていると思い

ますか。（回答数は１つ）

問２ あなたは、身近な公園やまち並みに花や緑、芝生地を広げていくことについて、

どう思いますか。理由とともにお答えください。（回答数は１つ）

１　十分である
18.2%

２　どちらかとい
うと十分である

48.8%

３　やや不足し
ている
25.6%

４　不足している
7.4%

ｎ＝664 （回答数１）

１　広げていくべ
き

53.2%２　現状のまま
で良い
32.7%

３　どちらともい
えない
12.2%

４　その他
2.0%

ｎ＝664 （回答数１）
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問３ あなたは、身近な公園や保育園等の園庭・校庭（以下、公園や園庭等）を芝生

化することについてどう思いますか。（回答数は１つ）

１　芝生化は好
ましい
44.9%

２　芝生化は好
ましくない

12.7%

３　どちらとも思
わない
27.4%

４　わからない
11.0%

５　その他
4.1%

ｎ＝664 （回答数１）
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問３－２ 問３で選択肢１を選択された方に伺います。好ましいと思う理由を選択し

てください。（回答数は３つまで）
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問３－３ 問３で選択肢２を選択された方に伺います。好ましくないと思う理由を選

択してください。（複数回答可）
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問４ 身近な公園や園庭等が芝生化された場合、これまでと比べその利用の頻度は変

わりますか。（回答数は１つ）

１　利用頻度が
増える
33.6%

２　変わらない
53.2%

３　利用頻度は
減る
2.9%

４　わからない
10.4%

ｎ＝664 （回答数１）
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問５ 身近な公園が芝生化された場合、どのような用途で利用したいですか。（回答

数は３つまで）
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問６ これまで街の花壇づくりや樹木剪定などの緑化に関するボランティア活動や

行事に参加したことがありますか。（回答数は１つ）

問６－２ 問６で選択肢２を選択された方に伺います。その理由は何ですか。（回答

数は１つ）

１　参加したこと
がある
18.2%

２　参加したこと
はない
81.8%

ｎ＝664 （回答数１）

１　花や緑に興
味がないから

5.0%

２　たまたま機
会がなかったか

ら
67.2%

３　作業が面倒
だから
12.0%

４　人と交流する
のが嫌（苦手）だ

から
7.6%

５　その他
8.3%

ｎ＝543 （回答数１）
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問７ 現在、多くの園庭等の芝生管理は、幼稚園や学校の職員が担っています。地域

住民の皆さんが公園や園庭等の芝生の維持管理に協力することについてどう思

いますか。理由とともにお答えください。（回答数は１つ）

問８ 県では、県民を対象に芝生の管理講座を毎年開催し、芝生化した公園や園庭等

の維持管理ができる専門的知識を備えた人材を育成しています。

これらの講座に興味はありますか。（回答数は１つ）

１　協力すること
に賛成
49.7%

２　協力すること
に反対

9.2%

３　どちらとも言
えない
38.3%

４　その他
2.9%

ｎ＝664 （回答数１）

１　芝生の育成
と管理方法に興
味があり参加し

たい
11.6%

２　地域貢献に
興味があり参加

したい
17.0%３　興味はある

が参加は難しい
（仕事などの理

由で）
38.6%

４　特に興味は
ない
32.8%

ｎ＝664 （回答数１）
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問９ あなたは公園や園庭等の芝生の管理（芝刈りや散水）に自ら参加すること（ボ

ランティア）についてどう思いますか。（回答数は１つ）

１　積極的に参
加したい

4.5%

２　時間が許せ
ば参加したい

40.7%

３　参加は難しい
（仕事があるなど

の理由）
31.6%

４　活動に興味
がない
18.8%

５　その他
4.4%

ｎ＝664 （回答数１）
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問 10 地域の緑化活動（花壇管理、公園管理（草刈、芝刈、散水など軽微なもの））

を地域総がかりで取り組むためには、ボランティア活動以外に何が必要だと思い

ますか。（回答数は３つまで）

問 11 街の緑化、芝生化について、ご意見やご要望がありましたら、ご自由にお書

きください。（500 字以内）

担当課 くらし・環境部環境局環境ふれあい課

ＴＥＬ 054-221-2849

ＦＡＸ 054-221-3278

メール fureai@pref.shizuoka.lg.jp
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○スポーツに対する意識等に関するアンケート

問１ あなたは、この１年間にスタジアム・体育館・沿道などで実際にスポーツを観

戦したことがありますか。（回答数は１つ）

１　ある
16.7%

２　ない
83.3%

ｎ＝664 （回答数１）
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問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。この１年間にスタジアム・体

育館・沿道などで実際に観戦したスポーツを教えてください。（複数回答可）
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問１－３ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。問１－２で選んだスポーツの

観戦を全部合わせると頻度はどの程度になりますか。（回答数は１つ）
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問１－４ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたがスポーツを観戦した

のはどのような理由からですか。（複数回答可）
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問２ この１年間のテレビ・ラジオ・インターネット配信等でのスポーツ観戦の有無

を教えてください。（回答数は１つ）

１　テレビ・ラジ
オ、インターネッ
ト配信等で観戦

した
85.2%

２　観戦しなかっ
た

14.8%

ｎ＝664 （回答数１）
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問２－２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。この１年間にテレビ・ラジオ、

インターネット配信等で観戦したスポーツを教えてください。（複数回答可）
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問２－３ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。この１年間にテレビ・ラジオ、

インターネット配信等でスポーツを観戦した頻度はどの程度でしたか。（回

答数は１つ）
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問３ この１年間に関わったスポーツを支える活動を教えてください。（複数回答可）
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問３－２ 問３で選択肢１～７を選択された方に伺います。そのスポーツを支える活

動を全部合わせると頻度はどの程度になりますか。（回答数は１つ）
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問３－３ 問３で選択肢１～７を選択された方に伺います。そのスポーツを支える活

動を行ったのはどのような理由からですか。（複数回答可）
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問４ 障害者スポーツとは、障害があってもスポーツ活動ができるよう、障害に応じ

競技規則や実施方法を変更したり、用具等を用いて障害を補ったりする工夫・適

合・開発がされたスポーツのことですが、あなたは、障害者スポーツに関心があ

りますか。 （回答数は１つ）

１　関心がある
12.5%

２　やや関心が
ある
39.0%

３　あまり関心が
ない
33.6%

４　全く関心がな
い

10.1%

５　わからない
4.8%

ｎ＝664 （回答数１）
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問４－２ 問４で選択肢１または２を選択された方に伺います。あなたは、これか

らどのようなことをしてみたいと思いますか。（複数回答可）
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問４－３ 問４で選択肢３または４を選択された方に伺います。あなたが、障害者ス

ポーツに関心がない理由は何ですか。（複数回答可）
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問５ この１年間に障害者スポーツの試合を観戦またはニュースのダイジェスト等

で目にしたことはありますか。（複数回答可）

問６ スポーツ推進計画の推進について、御意見がありましたら御自由にお書きくだ

さい。（500 字以内）

担当課 スポーツ・文化観光部スポーツ局スポーツ政策課

ＴＥＬ 054-221-2504

ＦＡＸ 054-221-2980

メール sports-seisaku@pref.shizuoka.lg.jp


